



У СРЦУ „ЈЕВРЕМОВЦА”

Недовршен објекат и даље чека новчану инјекцију

Назирала се могућност да Министарство финансија да сагласност за објављивање тендера за наставак градње започете пре три деценије, али се на то још чека

Недовршени објекат у Ботаничкој башти „Јевремовац” подигнут пре 30 година већ деценијама ружи изглед ове зелене оазе, а било је предвиђено да буде репрезентативно здање које би служило и посетиоцима и студентима Биолошког факултета. Пре четири месеца назирала се могућност да Министарство финансија да сагласност за објављивање тендера за почетак градње, али се на то још чека. Незванично се чује да овај пројекат има подршку новоизабране владе па се многи надају да би напokon ово питање могло да буде решено, првенствено зато што су регулисани неки од основних проблема који су кочили реализацију.

– Деведесетих година држава је желела да овде изгради репрезентативни објекат, али су жалост бурни догађаји у том периоду и недостатак новца довели до обустављања градње. Један од великих проблема био је тај што је бетонска конструкција подигнута без иједне дозволе, иако је држава била инвеститор. Како је Министарство просвете било решено да се проблем реши и овај објекат у који је уложено доста новца (по неким проценама око пола милиона немачких марака) коначно заврши, Биолошки факултет као управљач Ботаничке баште уложио је сопствена средства и легализовао објекат још пре три године. Након тога је Развојна банка Савета Европе уврстила овај пројекат у приоритетне и одобрен је новац за завршетак радова – истиче



Објекат бруто површине око 2.900 квадрата служиће посетиоцима, а нарочито школској и предшколској деци, у подизању свести о заштити животне средине и чувању природе и природних реткости – годишње више од 30.000 школске и предшколске деце из Србије посети оазу Биолошког факултета

проф. Жељко Томановић, дописни члан САНУ и бивши декан Биолошког факултета.

Објекат у Ботаничкој башти бруто површине око 2.900 квадрата служиће посетиоцима баште, а нарочито школској и предшколској деци, и подизању свести о заштити животне средине и чувању наше природе и природних реткости. Више од 30.000 школске и предшколске деце из читаве Србије посети годишње „Јевремовац”.

– Према пројекту ту би требало да се налази галеријски простор где ће бити могуће организовати пригодне изложбе. У Ботаничкој башти чува се заоставштина нашег највећег природњака Јосифа Панчића, која укључује његов хербарииум са оригиналним примерцима рамони и других ретких и ендемичних биљних врста из наше земље, ретке књиге и бројну вредну документацију и његова писма тадашњим званичницима и многе личне ствари. То је сада недоступно посетиоцима – наводи проф. Љубиша Станисављевић, декан Биолошког факултета.

У амфитеатру би се организовали културни догађаји и предавања.

– Планирали смо лабораторије за децу талентовану за биологију и природне науке, простор за банку семена наших ретких и аутохтоних биљних врста које морамо сачувати за будуће генерације, као и центар за биљне ресурсе. Наш предлог је да се тај објекат назове по нашем великом природњаку Јосифу Панчићу који је у 19. веку прославио природу наше земље. Ове године је велики јубилеј 150 година постојања Ботаничке баште „Јевремовац” и било би лепо да се баш у овој години започне изградња. Колико смо упознати, новац је већ обезбеђен, а већ готово годину дана од Министарства финансија очекујемо одобрење за расписивање тендера. Реализацију самог пројекта води Министарство за јавна улагања – напомиње Станисављевић.

Б. Васиљевић